
Problemler 

1. Bir satıcı 61 limonun önce 19 tanesini, daha sonra da 17 tanesini sattı. Satıcının daha 
kaç tane limonu kaldı? 

                            
                            
                            
                             

2. Bir tabakta 19 tane elma vardı. Elmalardan 2 tanesini babam, bir tanesini de ben 
yedim. Tabakta kaç tane elma kaldı? 

                            
                            
                            
                             

3. Okulumuzda 56 tane masal kitabımız vardı. 28 masal kitabı daha aldık. Masal 
kitaplarının 42 tanesini kapladık. Kaplanacak daha kaç masal kitabımız kaldı? 

                            
                            
                            
                             

4. Kümeste 27 tane tavuğumuz vardı. Babam pazardan 24 tane tavuk daha adı. Fakat 
hastalıktan 32 tanesi öldü. Şimdi kaç tane tavuğumuz kaldı? 

                            
                            
                            
                             

5. Dün okulumuza Yunus 38 elma, Mert 15 elma getirdi. Elmaların. 17 tanesini yedik. 
Daha kaç elmamız kaldı? 

                            
                            
                            
                             

 
6. Bahçede 28 öğrenci oyun oynuyordu. Sonradan yanlarına 13 öğrenci daha geldi. 

Biraz sonra öğretmen 27 öğrenciyi içeri çağırdı. Bahçede kaç öğrenci kaldı? 

 



                            
                            
                            
                             

7. Bir sınıfta 28 kız, 17 tane de erkek öğrenci vardı. 16 öğrenci bu sınıftan ayrılarak 
başka okullara gittiler. Sınıfta kaç öğrenci kaldı? 

                            
                            
                            
                             

 
8. Bir kümeste 77 tane hayvan var. Bu hayvanların 28 tanesi tavuk, kalanları horozdur. 

Kaç tane horoz var? 

                            
                            
                            
                             

 
9. Bir sınıfta 42 tane öğrenci var. 23 tanesi kız öğrenci olduğuna göre kaç tanesi erkek 

öğrencidir? 

                            
                            
                            
                             

10. İki sayının toplamı 48'dir. Sayılardan birisi 29 olduğuna göre diğer sayı kaçtır? 

                            
                            
                            
                             

11. Oya 8 yaşında, babası 37 yaşındadır. Oya babasından kaç yaş küçüktür? 

                            
                            
                            
                             


